

BLOOSTER® SPORT RECUPERATION, Cutie carton cu 5 flacoane sticlă x 30ml

Ingrediente active	Extract flacon 30ml/zi	VNR
Extract din apă de mare desodificată din care magneziu din care sodiu	666,6mg/L 200mg < 36 mg	53.3 %
Extract lichid de spirulină (Arthrospira platensis) din care ficocianine	1000mg/L 30mg	
Îndulcitor: glicozid de steviol 0.04%; aromă naturală de menta Bio 0.125%, acid citric < 0.1%, apă purificată.		

Aliatul tău după efortul fizic! Bogat în phycocianină îți oferă acces la energia naturală conținută de această moleculă, pentru ca tu să îți recuperezi energia și vitalitatea, ajutând funcția musculară și cardiovasculară să revină la normal. Combinația unică de Magnesium Marin Hiposodic concentrat și Spirulysat® face din Blooster Sport Recuperation, un aliat esențial în recuperarea după activitatea fizică. Sigur, inclusiv pentru sportivii de performanță, conform normelor antidoping!

Spirulysat® Concentrat, sursă bogată de phycocianină. Spirulysat® este un extract lichid de Spirulină (Arthrospira platensis), concentrat în phycocianine printr-un proces patentat de extracție la rece, ce îi păstrează intacte toate proprietățile. Phycocianinele reprezintă motorul energetic al spirulinei și sunt responsabile de culoarea albastră spectaculoasă. Phycocianinele captează energia luminoasă a soarelui și o transformă în energie biologică, cu proprietăți uimitoare pentru organismul nostru. Reflexele roșiatice ce se pot observa sunt dovada activității biologice a produsului. **Magneziu marin, cu conținut scăzut de sodiu.** Datorită bioprosesului unic în lume, AlgoSource reușește să reducă nivelul de sodiu al magneziului marin, din mlaștinile sărate din Guerlande. Apa de mare, din iazurile cu evaporare salină („ape mame”) este o sursă extraordinară de minerale și oligoelemente, o formulă unică, lichidă ionizată (MG2+) perfect biodisponibilă și bioasimilabilă, pe care doar natura știe să o producă! **Mod de administrare:** copii peste 10 ani și adulți: 1 flacon /zi, după activitate intensă, diluat în apa sau suc de fructe, în cure 1-5 zile. Se poate relua cura ori de câte ori este necesar. **Mențiuni de sănătate:**

Phycocianina menține în formă organismul, susține sistemul imunitar, contribuie la reducerea colesterolului și a trigliceridelor, îmbunătățește sănătatea gastro-intestinală și funcțiile digestive, sprijină funcția cardiovasculară, îmbunătățește procesul de purificare și detoxifiere, având o acțiune antioxidantă asupra celulelor. Magneziul marin hiposodic contribuie la buna funcționare musculară și cardiovasculară, susține producția de energie, contribuie la creșterea oaselor și la sinteza proteinelor. Îmbunătățește concentrarea și susține corpul în perioadele stresante, îmbunătățind starea de spirit și calitatea somnului.

Atentionari: Prezența unor ușoare depuneri este datorată utilizării extractelor de plante, fiind un fenomen natural și nu afectează calitatea sau eficacitatea produsului. A se păstra la temperatura camerei (sub 25° C), într-un loc curat, uscat și ferit de lumina directă a soarelui. Suplimentele alimentare, nu înlocuiesc o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Produsul nu conține gluten, zahăr, lactoză și este potrivit pentru vegani și vegetarieni, în dietele sărace în sodiu, să fie inclus în cantitatea zilnică de sodiu prescrisă de medicul dumneavoastră. A nu se depăși doza zilnică recomandată. **Producator:** Alpha Biotech pentru brandul propriu AlgoSources, Franta. **Distribuitor:** Alchida Nature SRL, Bucuresti, Romania, Tel: 0723.264.064. Data fabricației, termenul de valabilitate și lotul sunt înscrise pe ambalaj. A se consuma de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj.

Notificat: INSP serie AB NR. 3156 Supliment Alimentar